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Всього за звітній період було проведено 24 особистих прийомів громадян. 

Розглянуто 78 звернень, з них 19 колективних звернень. Матеріальну допомогу 

надано 47 громадянам.  

Всі громадяни, які звертались за матеріальною допомогою, отримали її 

своєчасно та в повному обсязі. Допомога надавалась з депутатського фонду, 

кошти на формування якого виділяються із бюджету Вінницької міської 

об’єднаної територіальної громади. 

Взяв участь у 8 засіданнях сесій міської ради із 12 проведених сесій та у 40 

засіданнях постійної комісії міської ради з питань планування, фінансів, 

бюджету та соціально-економічного розвитку з 46 проведених засідань комісії. 

Протягом звітного періоду було налагоджено співпрацю з громадськими та 

благодійними організаціями, ОСББ, старшими по будинках, ініціативними 

групами мешканців будинків. 

За моєї ініціативи, враховуючи прохання мешканців будинків 58 та 60 по 

вул. І. Миколайчука, проведено ремонт дитячого майданчика вищевказаних 

будинків, а також оновлено його новими одиницями, а саме – гойдалкою та 

турніком. 

 
 



За моєї ініціативи, враховуючи прохання мешканців будинків 58 та 60 по 

вул. І. Миколайчука, облаштовано додатковими лавочками для відпочинку 

дитячий майданчик вищевказаних будинків. 

 
Враховуючи моє депутатське звернення, Вінницькою міською радою 

здійснено обрізку дерев прибудинкової території будинку 58 по вул. 

І.Миколайчука.  

 



За моєї ініціативи, враховуючи прохання співвласників багатоквартирного 

житлового будинку 40 по вул. Шевченка, викладене у зверненні голови 

правління ОСББ «Фортуна-40», проведено ремонт та оновлено новими 

одиницями дитячий майданчик вищевказаного будинку, а саме гойдалкою, 

балансиром, каруселлю-вертушкою та пісочницею.  

 

 



 
 

З метою облаштування укриттів житлових будинків та безпечного і 

комфортного перебування в них мешканців, мною було ініційовано надання 

палет мешканцям, які виявили бажання також і ними облаштувати укриття своїх 

будинків. 

Зокрема, мною було передано 82 палети для мешканців багатоквартирних 

житлових будинків: 41 по вулиці Келецькій; 38 по вулиці Миколайчука; 40 по 

вулиці Шевченка; 46 та 48 по вулиці Агатангела Кримського; 76, 76б, 76в 

вулиці Пирогова та 8  лавочок для мешканців будинку 39 по вулиці 

Миколайчука. 

 



 
 

На прохання співвласників багатоквартирного житлового будинку 41 по 

вулиці Келецькій, викладених у зверненні голови правління ОСББ «Келецька 

41», для зручного та безпечного пересування мешканців будинку до під’їзду 



мною було здійснено встановлення 4 поручнів біля 4 під’їздів у 6 під’їзному 

будинку, з яких 2 було замінено на нові, оскільки перебували в аварійному 

стані, та 2 нововстановлених (сходи раніше не були облаштовані поручнями).  

 

 
 



Підготовлено та надіслано 5 депутатських звернень до Вінницької міської 

ради. 

Враховуючи мої депутатські звернення Вінницькою міською радою було 

проведено поточний ремонт асфальтобетонного покриття прибудинкової 

території наступних багатоквартирних житлових будинків: 

 

Вулиця Пирогова, будинок 76а  

 



 
 

 

Вулиця Пирогова, будинок 78а 

 



 

 
 

 



Вулиця І.Миколайчука, будинки 58 та 60 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Вулиця І. Миколайчука, будинок 39 

 

 
 



 

 Вулиця Агатангела Кримського, будинки 46, 48 

 

 



 

 
  

 

 

 

 

 



Вулиця Келецька, будинок 12а 

 

 



 
 

 

Вулиця Шевченка, будинки 29 та 31 

 
 



 

 
На прохання комітету мікрорайону "Слов'янка" для здійснення 

благоустрою криниць загального користування, які знаходяться на території 

вищевказаного мікрорайону, мною передано комітету 6 кг фарби, пензлики, 

розчинник, сміттєві пакети та розчин для миття вікон. 
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